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Műhely megbeszélés (TKK) 

Az előző beszámolómban is említettem, hogy megkezdődtek a megbeszélések az osztatlan 

tanárszakos hallgatók rövid iskolai gyakorlatának órarendbe illeszthetőségére vonatkozóan. Ezen 

a megbeszélésen folytattuk. Megállapodtunk, kb 7 db “ötletbe”, amik eddig felmerültek, 

előnyöket- hátrányokat vitattuk. Végül, arra jutottunk, hogy szeptemberben szélesebb körben is 

ki kell kérni a hallgatók véleményét az összeszedett “ötletekről”. Ennek pontos módja és 

kivitelezése jelenleg megbeszélés alatt áll.  

 

Vezetőképző 

A vezető képzőn én a tanárképzési szekcióban vettem részt. Idén szervezték, meg először ezt a 

szekciót. Nagy Anettel az HÖK Tanárképzési Referensének vezetésével, próbáltunk összeszedni 

és megoldani a tanárképzés jelenlegi problémáit. Azt gondolom, hogy sok ötlet született, de 

nagyban megnehezítette, hogy a tanárképzésben érintett karok közül csak kettő olyan 

tisztségviselő vett részt a szekcióban (beleértve magamat is), aki ténylegesen érdekelt ebben a 

szekcióban. Az egyik nap közös szekciónk volt a tanulmányisokkal, ez hasznos volt, mert így ők 

is beleláthattak az osztatlanosokat érintő hátrányokba, mint például a tanulmányi ösztöndíjak 

esetében. A tábor alatt részt vettem egy Érzékenyítő programon is.  



 

Mentor tábor 

A tanáris mentorokat vetettünk Anettal közösen a táborban. Itt újra írták a mentor tesztet, és 

minden mentorunk sikeresen vette az akadályt. 

 

Tanárképzési Bizottsági ülés 

Az ülésen beszéltünk újra a Rövid iskolai gyakorlatról, melyik karon melyik lehetőség lenne a 

legkedvezőbb a hallgatók számára.  Illetve tárgyaltuk a félév mentét.  

 

Beiratkozás 

A beiratkozás elé szerveztünk egy közös tárgy felvételt a gólyáknak, itt a mentorok segített.  A 

beiratkozás után, mondtam párszót a szakterületről.  

 

Regisztrációs hét 

Külön szakterületi programunk nem volt, de minden mentorunk ment, a gólyákkal együtt az 

egyes szakterületek eseményeire. Szerettem volna minél többön ott lenni, de ez nehéz feladatnak 

bizonyult, minden mással összeegyeztetni, mivel közben a Tanári Napok tábort készítettük elő. 

Ezen a héten több szervezői megbeszélés is volt.  

 

Táborok 

Augusztusban részt vettem a GyógyMatek GT-ben és a Fizikus gólyatáborban is. Szerettem 

volna, ha a másik kettőbe is sikerül eljutnom, de ez lehetetlen volt. Sajnos a fizikásban nem 

voltak osztatlan tanáris gólyák, de a Gyógymatekben igyekeztem minden hozzám intézett 

kérdésre válaszolni.  

Tanári Napok, a tábor közös szervezés volt az IK HÖK-kel. Ezt immáron harmadik éve került 

megrendezésre. Az eddigi, nem hivatalos visszajelzések alapján pozitívan 

sikerült a tábor. Legalábbis a gólyák nem érzékelték, a tábor fiatalságából 

fakadó szervezői rutintalanságokat. Úgy gondolom ez a szervezők 

lelkesedésének volt köszönhető. Igyekszünk összegyűjteni a táborral 

kapcsolatos idei tapasztalatokat és mindent megtenni, hogy javítsunk 

a hiányosságokon, közben pedig a jó dolgokat megőrizzük.  

 



Általános feladatok 

Általános feladataimat, a tőlem telhető legjobban igyekeztem ellátni. A levelezési listákat és 

facebook csoportokat napirenszerességgel próbáltam nézni és frissíteni. Fogadó óráimat kiírtam 

és szept. 7.ei héten egyet meg is tartottam. 

 

Delegáltságok 

A nyáron tartott Kari Tanácson sajnos nem tudtam részt venni és szeptembertől lemondtam erről 

a delegáltságomról, órarendi ütközés végett. Egyéb delegáltságaimnak maradéktalanul eleget 

tettem. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm, ha kérdésed van, keress e-mail-en, vagy személyesen 

a fogadóórámon. 
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